

泰国警方严打非法枪支制造交易犯罪活动

中新社曼谷10月9日电 泰国警方9日起对全国范围内的非法枪支制造、交易犯罪活动开展专项打击行动。

9日凌晨,隶属于泰国国家警察总署的中央调查局举行了严打行动启动仪式。泰国警方组建了打击涉枪犯罪的专业队伍,目标是抓捕非法制造、改装、销售枪支者和非法购买、携带枪支者,行动涉及全国47个重点区域、114个重点打击目标。

泰国中央调查局的主要

责任是调查打击严重犯罪,例如谋杀、有组织犯罪、人口贩运、毒品贩运和网络犯罪,在维护国家安全和打击恐怖主义方面也发挥着重要作用。

中央调查局负责人表示,此前已命令警方在其管辖的所有部门进行相关调查,寻找打击目标,接下来将抓捕涉枪违法犯罪分子。

10月3日,曼谷一商场发生枪击事件,一名14岁少年持枪射击民众,造成多人伤亡。事发后,泰国社会关于控枪的呼声甚高。

俄空天军再接收一批苏-34战斗轰炸机

香港中通社10月9日电 俄罗斯国家技术集团9日称,隶属该集团的俄联合航空制造集团向俄空天军交付了今年第二批苏-34战斗轰炸机。

据介绍,新机在完成整套地面和飞行测试后交付。

苏-34战斗轰炸机是一种双座、双发、超音速的多用途飞机,可以执行对地、对海和对空作战任务。苏-34的最大起飞重量达到了45吨,有“飞行坦克”之称。俄国家技术集团称,苏-34飞机在军队中表现优异,其供应按照俄国防订单足量、及时地得到完成。

俄联合航空制造集团表示,该集团已在开展保障明年俄武器供应的工作。此外,据俄罗斯卫星通讯社8月10日报道,俄国家技术集团表示,该集团计划在2023年大幅提高苏-57战斗机的生产速度。

苏-57是俄第五代战斗机,其特征是卓越的机动性、威力强的R-77M和R-37M空空导弹,以及可装备各种类别的巡航导弹。

沙特外交大臣同美国国务卿加沙冲突通电话

香港中通社10月9日电 当地时间9日,沙特外交大臣费萨尔同美国国务卿布林肯通电话。

通话中双方讨论了加沙地带及周围地区武装冲突持续升级的危险局势和采取行动化解紧张局势的重要性,同时强调了国际社会需要采取集体行动,以维护国际和平与安全,减少这场危机的影响。

双方还讨论了地区和国际事态发展以及为解决这些问题所做的努力。

据美国Axios新闻网报道,布林肯与沙特外交大臣费萨尔就哈马斯发动袭击通了电话,通话结束后,费萨尔在一份声明中说沙特不接受以平民为目标的行动,但没有谴责哈马斯发动的袭击。

Axios新闻网称,哈马斯袭击是对拜登政府推动沙特与以色列关系正常化的重大打击。

报道称,美国白宫和

国务院官员7日与埃及、卡塔尔等中东国家的官员分别通电话,希望这些国家帮助缓解紧张局势。报道说,一名美国官员称,布林肯跟几个已与以色列达成和平协议的阿拉伯国家的外长通了电话,要求其谴责哈马斯发动的袭击,不过,他们没有按布林肯说的做。

报道还称,有美国和以色列官员称,布林肯计划于10月中旬前往中东地区,访问以色列、沙特和摩洛哥。不过,报道说,目前尚不清楚此访是否会成行。报道还说,布林肯前往摩洛哥议程的重点是参加以色列和其他4个已与以方达成和平协议的阿拉伯国家之间的部长级会议,由于耶路撒冷和约旦河西岸紧张局势升级,该会议在过去9个月内被多次推迟,从目前情况来看,会议很有可能再次被推迟。

阿富汗地震死亡人数超2445

灾民亟待救援



10月8日,一名村民站在阿富汗赫拉特省津达詹区震后坍塌的房屋前。阿富汗西部赫拉特省灾难管理部门负责人穆萨·阿沙里8日晚说,阿西北部7日发生的地震已导致2445人死亡,预计地震造成的伤亡人数将进一步上升。新华社发(赛义夫拉赫曼·萨菲摄)

路透社援引阿富汗临时政府灾难管理部门发言人提供的信息,死于地震的人数目前达到2445人,另有1300多间房屋损毁。现有10支救援队伍抵达灾区开展工作。

西班牙约五万人游行 反对特赦加泰分离主义者

香港中通社10月9日电 当地时间8日,西班牙有大规模游行示威,抗议当局考虑特赦加泰罗尼亚分离主义者。

加泰罗尼亚首府巴塞罗那当日约有五万名反对加泰罗尼亚独立的示威者游行,抗议日前获授权筹组新政府的工人社会党代理首相桑切斯为争取寻求加泰独立政党支持,考虑特赦数百名在囚的加泰分离分子。

有加泰分离主义组织相信,桑切斯可能会特赦1400多名参与2017年独立

运动的人士。据西班牙国家研究委员会(CSIC)预计,这将是自1977年以来,西班牙规模最大的一次特赦。

有示威者批评桑切斯以特赦手段争取政党支持,削弱国家司法制度,等同将政府凌驾于民主和法治,而在9月进行的一项民调显示,约七成受访者反对特赦。

工人社会党与人民党在7月大选中均未能取得足够议席单独执政,要成功筹组新政府必须争取其他政党支持。



加沙:离家避难 10月8日,巴勒斯坦老人和儿童在加沙城一所学校躲避以色列空袭。8日,以色列同巴勒斯坦加沙地带武装组织爆发的激烈冲突仍在继续。国际社会呼吁有关各方保持克制,立即停火,保护平民,防止局势进一步恶化。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

巴以冲突缘何骤然升级?

中新社北京10月9日电 以色列和巴勒斯坦日前爆发新一轮军事冲突。冲突规模巨大、伤亡惨重,截至当地时间8日晚,已造成超1100人死亡。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)为何选择此时发起行动?冲突又将如何影响巴以和平进程?中国现代国际关系研究院中东研究所所长牛新春认为,哈马斯的主要诉求之一是干扰以色列和沙特阿拉伯关系正常化,并从斗争中获取生存利益。此次冲突走向势必会对巴以关系及中东局势造成影响。

无预警袭击 以色列措手不及

牛新春认为,哈马斯此次行动有三个特点:

首先是突然袭击,让以色列措手不及。前四次加沙地带冲突爆发前都有导火索和铺垫的过程,双方都曾采取零星的军事行动,后不断扩大升级为大规模冲突事件。而哈马斯本月7日突然对以色列大规模发射火箭弹,此前并没有任何迹象。

其二是规模空前,双方损失惨重。截至8日,巴以双方已有超1100人死亡、

4000多人受伤。路透社称,此次冲突是自50年前的第四次中东战争以来规模最大的一次。

其三是哈马斯罕见地突破隔离墙,进入以色列领土。哈马斯通过海陆空三条线路渗透以色列,武装人员穿过以方修建的隔离墙,进入以境内直接攻击以方人员。

据路透社报道,以色列国家安全委员会前主席乔拉·艾兰(Giora Eiland)说:“以色列对这次(哈马斯)协调一致的袭击感到非常惊讶。”现供职于美国智库大西洋理事会的美政府原高级情报官员乔纳森·帕尼科夫直言,哈马斯的突袭行动是以色列情报部门的失误,是一次“安全失败”。

牛新春分析称,哈马斯的突袭将以色列打个措手不及,以情报部门或存巨大失误,甚至军事上也可能存在漏洞,因此以政府将不可避免地受到影响。

择此时进攻 哈马斯所求为何?

巴以冲突有长远的、根本性的历史原因。而选择在此时发动袭击,哈马斯有自己的考量。

牛新春认为,内塔尼亚胡政府被称为以色列“有史以来最右的政府”,其采取了大量敌视巴勒斯坦的政策,包括哈马斯所说的亵渎阿克萨清真寺、在约旦河西岸建立更多犹太人定居点等,导致近一年巴以局势持续紧张。同时,内塔尼亚胡推行的司法改革让其国内的政治和社会出现分裂,不仅政党之间有对立,国防军、情报部门、警察内部也出现了一定的裂痕。哈马斯可能认为这是一次发起冲突的好机会。

另外,阿拉伯国家一直是巴勒斯坦的重要支持力量。牛新春认为,近几个月以色列和沙特的建交谈判取得了积极进展,哈马斯对此很担心。

哈马斯和以色列军事力量悬殊,选择此时发起攻击,哈马斯也有自己的利益诉求。牛新春分析说,加沙地带面积狭小,人口密集,海陆空各方面都被以色列封锁。历史上哈马斯每次发起袭击,都是为了迫使以色列做出一些经济上或管控上的让步,这次也不例外。另外,随着沙特开始缓和与以色列的关系,哈马斯

也希望能够引起阿拉伯国家和国际社会对巴勒斯坦问题的关注。

前景不明朗 和平进程受冲击

牛新春指出,此次巴以冲突牵一发而动全身,其产生的影响目前还不明朗。

他表示,巴以冲突存在进一步激化的可能性。约旦河西岸的以色列人与阿拉伯人中有许多人持枪,据估计有45万支枪流落在民间。该地区还存在部分巴勒斯坦地下武装组织,若事态扩大,他们也可能参与到冲突中来。

他还称,巴以问题历来就有多方力量卷入。目前美欧表态明确支持以色列,美国已经宣布对以色列展开军事援助。黎巴嫩真主党8日对以军阵地发动炮击,伊朗可能通过支持真主党的方式支援巴勒斯坦。沙特、埃及则要求双方保持克制,避免局势进一步升级。

牛新春认为,若巴以局势持续激化,势必会损害和平进程,对中东地区乃至全球安全造成影响。这一切都取决于未来形势的发展。对于巴以局势的出路,牛新春表示,双方最后还是得回到谈判桌上来,落实“两国方案”,才能最终解决问题。

ayowisata advertisement with details on tours and contact information.

ASW Foods advertisement for Hatari biscuits.

Lowongan advertisement for a digital marketing position.